
Regeling van werkzaamheden

De voorzitter: Ik stel voor, hedenmiddag ook te
stemmen over de brief van het Presidium over een
andere vorm van het vragenuur (32573, nr. 1) en over
twee voorstellen tot wijziging van het Reglement van
Orde (32571, nr. 2 en 32572, nr. 2).

Ook stel ik voor, hedenmiddag te stemmen over de
aangehouden motie-Slob c.s. (32428, nr. 14) en de
aangehouden motie-Samsom (32500-XII, nr. 17).

Ik stel voor, het spoeddebat over het niet uitvoeren
van een aangenomen motie over het verlagen van
pensioenen van de agenda van de Kamer af te voeren.

Op verzoek van het lid Van Gerven stel ik voor, zijn
motie op stuk 22894, nr. 286 opnieuw aan te houden. Dit
betekent dat de in artikel 69, tweede lid, genoemde
termijn van twee maanden voor deze motie opnieuw
gaat lopen.

Overeenkomstig de voorstellen van de voorzitter wordt
besloten.

De voorzitter: Op verzoek van de D66-fractie benoem ik
in de commissie voor de Verzoekschriften en de
Burgerinitiatieven het lid Schouw tot lid in de bestaande
vacature.

Op verzoek van de CDA-fractie benoem ik in de
contactgroep België het lid Biskop tot lid.

Ik stel voor, aan de agenda toe te voegen het VAO
Capaciteitsplan justitiële inrichtingen, een algemeen
overleg van 9 december, met als eerste spreker het lid
Kooiman van de SP.

Ik stel voor, aan de agenda toe te voegen het VAO
Ziekenhuiszorg, een algemeen overleg van 9 december,
met als eerste spreker het lid Van Gerven van de SP.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan de heer Bashir.

De heer Bashir (SP): Voorzitter. Ik wil een debat
aanvragen met de minister van Infrastructuur en Milieu
en de minister van ELI over de aangekondigde fusie van
Connexxion en Veolia.

Mevrouw Van Gent (GroenLinks): Wij steunen het
verzoek van de heer Bashir.

De heer Schouw (D66): Ook de fractie van D66 steunt
het verzoek.

De heer Haverkamp (CDA): Wat ons betreft, is er op dit
moment geen behoefte aan een debat. Wij zouden liever
een brief van de regering willen, want wij baseren ons
nu alleen op krantenartikelen.

De heer Aptroot (VVD): Ook ik zou liever eerst een brief
van de regering zien en daarna beslissen hoe wij verder
gaan.

De voorzitter: Er is nog geen meerderheid voor een
debat, mijnheer Bashir.

De heer Bashir (SP): Ik had begrepen dat ook de
PvdA-fractie het verzoek zou steunen.

De voorzitter: Ook dan is er nog geen meerderheid.

De heer Bashir (SP): Dan zet ik mijn verzoek graag om in
een verzoek om een spoeddebat, want wij hebben al
Kamervragen gesteld waarin verwezen werd naar het
besluit van de NMa. Dat besluit is inmiddels genomen.
Althans, de vooraankondiging daarvan heeft plaatsge-
vonden. Ik vind het van belang om daarover op korte
termijn met het kabinet te spreken.

De heer Marcouch (PvdA): Collega Monasch is de
woordvoerder, maar wij steunen het verzoek.

De voorzitter: Maar dan is er nog geen meerderheid.

De heer Marcouch (PvdA): Dat klopt, maar de PvdA
steunt het verzoek.

De voorzitter: Er is ruime steun voor een spoeddebat.
Dat zal ik dus toevoegen aan de lijst, maar er is
onvoldoende steun voor een gewoon debat. De
spreektijd is drie minuten.

Het woord is aan mevrouw Smits.

Mevrouw Smits (SP): Voorzitter. Volgens mij heb ik
vanochtend gevraagd om mijn verzoek van de agenda af
te halen.

De voorzitter: Dat verzoek heeft mij niet bereikt. Mijn
excuses.

Het woord is aan de heer Verhoeven. Ik zie hem echter
nog niet.

De heer Schouw (D66): Mijn fractie verzoekt om een
VAO te houden over diverse onderwerpen op het terrein
van de woningmarkt.

De voorzitter: Ik neem aan dat dit een vooraankondi-
ging is? Het AO moet namelijk nog worden gehouden,
maar u meldt dit alvast voor de zekerheid.

De heer Schouw (D66): Dat hebt u ontzettend goed
begrepen, mevrouw de voorzitter.

De voorzitter: Dank u voor het melden. We zullen
hiermee rekening houden op de agenda.

Het woord is aan mevrouw Helder.

Mevrouw Helder (PVV): Voorzitter. Ik vraag een
interpellatie aan met de minister van Veiligheid en
Justitie over het bericht ″Meppende Marokkaan lekker
thuis″.

De heer Çörüz (CDA): Wij steunen dit verzoek.

De heer Van der Steur (VVD): Dat geldt ook voor de
VVD-fractie.

De voorzitter: Dan komt uw verzoek op de lijst,
mevrouw Helder. Er zal een spreektijd gelden van drie
minuten.

Ik heb nog een nagekomen verzoek van de heer
Pechtold. Het woord is aan de heer Pechtold.

De heer Pechtold (D66): Voorzitter. De beantwoording
van de staatssecretaris van Justitie zojuist over de
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huiszoeking bij de Rwandese mevrouw Ingabire doet mij
u vragen om een spoeddebat te organiseren, aangezien
de staatssecretaris aangaf dat hijzelf en zijn collega van
Buitenlandse Zaken op de hoogte waren voordat de
huiszoeking plaatsvond. Wij zouden dat afwegingskader
graag nog eens met de minister van Buitenlandse Zaken
bespreken. Ik doe dit verzoek mede namens de Christen-
Unie, de SP en de PvdA.

Mevrouw Halsema (GroenLinks): Het verzoek heeft ook
onze steun.

De voorzitter: Daarmee hebt u ruime steun, mijnheer
Pechtold. Dat neemt niet weg dat ik best de oordelen van
de anderen wil horen.

Mevrouw Van Toorenburg (CDA): Voorzitter. Wij zouden
te zijner tijd graag een debat willen over dat toetsingska-
der, maar wij willen geen spoeddebat.

Mevrouw Hennis-Plasschaert (VVD): Datzelfde geldt
voor de VVD, juist ook omdat er nog een tweede weging
moet plaatsvinden.

De voorzitter: Mijnheer Pechtold, heeft dit invloed op
uw verzoek?

De heer Pechtold (D66): Voorzitter. De staatssecretaris
heeft niet duidelijk aangegeven hoe de eerste weging tot
stand is gekomen. Verder weten wij niet wanneer de
tweede weging zal plaatsvinden en of er gezien het
aanstaande reces nog de mogelijkheid is om hierover te
debatteren. Bovendien was ik eerlijk gezegd enigszins
verbaasd dat dit niet door de rechter-commissaris te
Rotterdam is beoordeeld, maar door de staatssecretaris
zelf, in overleg met de minister van Buitenlandse Zaken.
Daarom willen wij dit debat, juist met de minister van
Buitenlandse Zaken.

De voorzitter: U hebt voldoende steun voor een
spoeddebat, maar de agenda laat niet toe om dat deze
week te houden. Een algemeen overleg op korte termijn
is daarom wijzer.

De heer Pechtold (D66): Ik kijk naar mijn collega’s. Als
dit met medewerking van velen, u voorop, in een
spoed-AO is om te zetten, zullen wij daaraan graag
meewerken.

De voorzitter: Dat zult u in de commissie moeten
bewerkstelligen.

Er hebben zich geen anderen gemeld voor de regeling.
Ik zie dat mevrouw Arib nog een mededeling wil doen.

Mevrouw Arib (PvdA): Voorzitter. Ik heb een aantal
weken geleden gevraagd om een spoeddebat over
babysterfte. Ik heb gezegd dat ik dat liet afhangen van
een brief die we van de minister zouden krijgen. Die brief
is vandaag binnengekomen en de noodzaak voor een
spoeddebat is daarmee vervallen.

De voorzitter: Dat betekent dat we donderdag ruimte
hebben om een ander debat van de lijst toe te voegen
aan de agenda. Het debat over babysterfte wordt
afgevoerd van de agenda van 16 december.

Voorzitter
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